11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.11.2014 17:20:50

dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsT Bpaya: 16.11.2014 14:07:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289912/answer/289925




el CTBUTENBHO, CBSI3b UMeeTCs. Hanmnuue m060 XpOHUYECKON HHPEKIIUY B OPTaHU3Me MOXKET
IOANePKUBATh BOCMAIUTEILHEIY MIPOIIECC B OPraHax YPOoreHUTaabHOU cucteMul. OOCyguTe C
OTOJIAPMHTOJIOTOM IIyTH CaHAILIMX BOCHAIUTEIHLHOTO TOH3UJIOTEHHOTO IIpoliecca.



